
 

Alcaldía del Municipio de Jima Abajo, La Vega. 
Calle Vicente Martínez, #20  TEL: 809-577-8230. 

 

Sesión Extraordinaria 

ACTA. No.21-2024 

7/11/2024 

 

En el Municipio de Jima Abajo, Provincia La Vega, siendo las 05:30 PM, 

del día siete  (07) del mes de Noviembre   del Año Dos Mil Veinticuatro 

(2024), año 179 de la Independencia Nacional y 160 de la Restauración, se 

reunieron en el salón de sesiones de esta Alcaldía Municipal, el Alcalde 

Ing. Cristino Céspedes, los regidores Ing. Joseito Flores P presidente del 

Consejo de Regidores, Rafael Antonio Cabrera, Pascual Núñez , , 

Salvador Sandoval y Berman Jorge, Felipe Ynoa Aracena. Y el regidor 

Winston Monegro  estuvo ausente con excusa.  

 

Agenda a desarrollar: 

 

Bienvenida_____________ Diana De La Cruz S. 

Invocación a Dios___________Seline. 

Palabras del presidente__________José Flores P. 

Palabras del Alcalde______________ ing. Ignacio Céspedes. 

Turno__________Regidores. 

Tema libre 

Cierre.  

 

Temas a tratar: 

 Presupuesto participativo de San Bartolo. 

 Orden de pago a los cancelados 

 Declaración del 14 de Diciembre como día de la Municipalidad en 

Jima Abajo. 

José Flores, saludo al alcalde regidores y a los delegados y demás 

representante de Junta de Vecino de San Bartolo. 
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Explico el motivo de esta sesión era para que se pusieran de acuerdo los 

delegados y la Junta de vecino cual iba hacer la obra prioritaria de su  

comunidad, ya que a tal momento solo hacía falta que se pusieran de 

acuerdo en este sentido para colocarlo como un  anexo en la sesión del día 

30/10/2024 en la cual se aprobaron las diferentes obras demandadas por la 

comunidades y que todavía no se habían puesto de acuerdo. 

Los representantes de la junta de vecinos de boca de Jima, San Bartolo al 

medio y el alto del polvo se reunieron previo a la sesión para buscar un 

consenso al cual no llegaron sobre la asignación del presupuesto 

participativo para la obra de san Bartolo, en tal sentido dimos inicio al 

desarrollo de la sesión, escuchando la participaciones siguientes: 

El presidente de la Junta de vecino del  Alto del Polvo informa que no 

llegaron a ningún acuerdo. 

Alfonso Rosario, propone que el presupuesto participativo para San 

Bartolo se divida entre las tres juntas de vecinos en partes iguales. Papito 

presidente de la junta de vecino de Boca de Jima, informa que su junta de 

vecino dijo que lo que le corresponda a Boca de Jima se lo den porque lo 

legal es lo que le corresponda a cada comunidad. 

El señor Ramón, presidente de la Junta de Vecino de la Joya le dio la gracia 

al alcalde por su buena agestión y tomar en cuenta las comunidades.  

El alcalde le informo que va a ayudar lo del club de la Joya. 

Ramón Informo quieren como comunidad colaborar con su club. 

El Regidor Pascual, le dijo a Joselito que él fue que fallo en la reunión. El 

señor Juan de la Joya, informa que esta dispuesto a colaborar con su club 

para que se termine ya que ellos tienen los hierros. 

Alfonso Rosario, solicito terminar como prioridad la verja de la capilla. 

William pregunto qué en que va la recaudación de fondo para la compra 

del solar del club del alto del polvo. 

También informo  que tiene 6 meses dirigiendo la junta de vecino y que 

tiene en fondo RD$127,000 ahorrados. 
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Papito, dice que la verja del club de Boca de Jima, es su prioridad. 

El alcalde, manifestó que se hará la división, la verja y se pintara el club de 

boca de Jima. 

También propuso que si Alfonso y papito aceptan que le haga la verja y la 

pintura del club., el le hace la propuesta de hacer el diseño y tirarle la 

zapata al club del alto del polvo, papito dijo que deben de salir todo unidos 

como San Bartolo y Alfonso dijo que se de construir una cancha para san 

Bartolo completo y para la terminación de su club ellos hicieron giras. 

Seline, propone que se inicie la construcción de su club con el presupuesto 

participativo. 

El regidor Adán Cabrera, dijo que como Ayuntamiento y concejo de 

regidores hemos venido con una metodología diferente y participativa y 

que esa comunidad de san Bartolo tiene gente que verdaderamente lo 

representa. 

José Flores, escuchadas todas las exposiciones y tomando las prioridades 

planteada por los delegados y representante de la junta de vecino de Boca 

de Jima, san Bartolo y el alto del polvo el presidente sometió a votación de 

la sala la aprobación de construirle con el presupuesto participativo un lado 

de verja y pintar el club de boca de Jima, terminar la verja de la capilla e 

iniciar con diseño y zapata la construcción del club del alto del polvo., 

propuesta que fue sometida y aprobada a unanimidad por el concejo de 

regidores. 

Orden de pago a los cancelados 

José Flores, le planteo al alcalde que por lo reclamos que están realizando 

los compañeros cancelados, mucho de los cuales han dicho que se le ha 

pagado a personas que fueron cancelado de último, lo adecuado y justo es 

el pago se valla realizando sobre la base del orden en que fueron 

cancelado., todos incluyendo el alcalde estuvimos de acuerdo en que el 

próximo pago será realizado en base a este orden. Y dijo que simplemente 

en el primer pago solo se le pago a una persona pero no fue de los primero 

cancelado y que le había planteado una situación de salud el cual no tiene 

corazón para negarse hacer el pago. 

Pág.03 



Declaración del 14 de Diciembre como día de la Municipalidad en Jima 

Abajo. 

El Regidor Berman Jorge, proponente del tema de la creación de la 

municipalidad, tomo el turno y hablo de que Jima Abajo, cumple 28 años 

de ser elevado a Municipio y de tener este ayuntamiento, y solicita que se 

declare día no laborable y se realicen actividades culturales coordinadas 

por el Ayuntamiento y que esta se celebren todos los días 14 de los años 

venideros y que el día 14 de Diciembre sea declarado como día 

Municipalidad de Jima Abajo. 

Salvador Sandoval, ve bien y apoya la propuesta del regidor Berman 

Jorge. 

El regidor Adán cabrera, dijo que para la declaración de un día feriado 

hay que tomar en cuenta el sector empresarial y los trabajadores y que este 

se realice a partir del mediodía. 

El alcalde dijo que se deben de contactar los empresarios. 

Pascual Núñez, propone que se deben de constatar las instituciones publica  

de Jima Abajo. 

Fue sometida esta propuesta siendo aprobada a unanimidad con la 

sugerencia del alcalde que s ele comunique al sector empresarial  

No habiendo otro punto que tratar fue cerrada la Sesión Extraordinaria  

siendo las 6:55 Pm de este día 07 de Noviembre del año 2024 

Firmada 

__________________________                        _____________________ 

 

Sr. Joseito Flores                                                      Pascual  Núñez                                                                                                                                                                                                                                                                                

Presidente del Consejo                                            Vice-presidente   

 

 

_______________________ _______________ 
Salvador Sandoval  Tavarez    Berman Jorge 

            Regidor                                                     Regidor 
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Esta firma pertenecen a la sesión extraordinaria marcada con el número 07-

2024. 

 

_________________________ ___________________ 
Rafael Antonio Cabrera Tavarez Winston Monegro 

   Regidor                                                             Regidor 

 

 

____________________ _______________________ 

Felipe Ynoa Aracena                                 Srta. Diana De La Cruz S.                                  

Regidor                                                       Secretaria Del Concejo.                                      
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